



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Jan Tunkl

Studijní obor: obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza úrovně cestovatelské gramotnosti u studentů vysokých škol v Ústí nad Labem jako nedílný předpoklad rozvoje cestovního ruchu

Vedoucí bakalářské práce Mgr. Vladimír Dvořák

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Při formulování cílů práce by měly být explicitně vyjádřeny hlavní a vedlejší cíl.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V seznamu literatury se vyskytují publikace, které zcela přesně neřeší problematiku dopravní gramotnosti.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vyjádřete kompetence spojené s cestovatelskou gramotností.

Otázka 2: Ze závěrů terénního šetření vytvořte pořadí studentů VŠ s ohledem na zvládnutí cestovatelské gramotnosti.

Datum: 05. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: